Головинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращению бывшего сотрудника ООО «АБ ПРЕШЕС МЕТАЛС»                              о нарушении ее трудовых прав со стороны                                                  .

В ходе проведенной проверки установлено, что со стороны                                  ООО «АБ ПРЕШЕС МЕТАЛС» допущены грубые нарушения ст.ст. 22, 84.1, 140 Трудового законодательства Российской Федерации, в части, устанавливающей обязанность работодателя в день прекращения трудового договора произвести с работником расчет, выплатить все суммы, причитающиеся ему при увольнении.
Так, установлено, что расчет, начисленный работнику при увольнении                в общей сумме 179 377 рублей 67 копеек, на дату увольнения (20.03.2020)                     не произведен.

По фактам выявленных нарушений в адрес генерального директора                                     ООО «АБ ПРЕШЕС МЕТАЛС» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, по результатам рассмотрения  которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Также в отношении организации  и ее генерального директора вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ - невыплата или неполная выплата                 в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых                в рамках трудовых отношений, которые направлены на рассмотрение                            в Государственную инспекцию труда г. Москвы.

В связи с тем, что до настоящего времени со стороны организации Даниловой Е.А. не выплачен расчет, причитающийся при увольнении,                           межрайонной прокуратурой в порядке ст. 45 ГПК РФ в Мировой судебный участок № 72 г. Москвы подано исковое заявления о вынесении судебного приказа о взыскании начисленной, но не выплаченной уволенному сотруднику заработной платы.

