Прокуратура Северного административного округа г. Москвы разъясняет: внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, регламентирующие рассмотрение уголовных дел в особом порядке принятия судебного решения.
  

Федеральным Законом от 31.07.2020 № 243-ФЗ внесены изменения в положения ст.ст. 314, 316 УПК РФ, регламентирующие рассмотрение уголовных дел в особом порядке принятия судебного решения.

Теперь в порядке особого судопроизводства подлежат рассмотрению только уголовные дела о преступлениях небольшой и средней тяжести, то есть умышленных деяний, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное УК РФ, не превышает 5 лет лишения свободы и всех неосторожных деяний. Предыдущая редакция предоставляла возможность применять его по делам о преступлениях, наказание за которое не превышало 10 лет лишения свободы, то есть и по тяжким составам.

Указанное нововведение призвано обеспечить более качественное рассмотрение уголовных дел о тяжких преступлениях, обладающих повышенной общественной опасностью, что возможно только при рассмотрении дела в общем порядке судебного разбирательства в условиях непосредственности и устности исследования представленных доказательств.

Отдельным пунктом в ч. 2 ст. 314 УПК РФ законодателем в качестве основания применения особого порядка введено наличие согласия на постановление приговора без проведения судебного разбирательства государственного или частного обвинителя и отсутствие возражений со стороны потерпевшего.

Положения ст. 316 УПК РФ, регламентирующие порядок проведения судебного заседания с постановлением приговора в порядке особого судопроизводства, дополнены новым пунктом, закрепляющим право судьи прекратить уголовное дело при наличии оснований, предусмотренных 
ст. ст. 25.1, 28.1 и 239 УПК РФ, в частности, с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, в связи с возмещением ущерба и по иным основаниям.
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