Прокуратура Северного административного округа г. Москвы разъясняет: уголовно-исполнительным кодексом Российской Федерации установлен конкретный максимальный вес одной передачи или посылки, а также бандероли для получения осужденными к лишению свободы.
  

Федеральным законом от 20.07.2020 № 222-ФЗ внесены изменения в статью 90 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, которые вступят в законную силу 17 января 2021 года.

Суть изменений заключается в том, что предыдущая редакция статьи 90 УИК РФ содержала бланкетную норму, отсылающую к правовому акту, регулирующему отношения в области почтовой связи в части определения веса посылки (передачи) и бандероли, разрешенных для получения осужденными лицами. Поскольку операторы почтовой связи при оказании услуг имеют право самостоятельно устанавливать виды и категории внутренних почтовых отправлений для пересылки по своей сети почтовой связи, а также предельные размеры и их вес, на практике возникала неопределенность правильного установления юридически значимого критерия.

Теперь, благодаря внесенным изменениям, те самые юридически значимые критерии определены в конкретных единицах веса и составляют для одной передачи или посылки не более 20 килограммов, а одной бандероли – 5 килограммов.
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