Обязательный медицинский осмотр при приеме на работу

Статьей 69 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что при заключении трудового договора обязательному предварительному осмотру подлежат лица, не достигшие возраста восемнадцати лет, лица, занятые на работах с вредными и (или) опасными условиями труда ( в том числе на подземных работах), а также на работах, связанных с движением транспорта, работники организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли, водопроводных сооружений, медицинских организаций и детских учреждений.
Проведение обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров регламентировано приказом Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров ( обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда».
Согласно пункту 2 Приложения №3 к вышеуказанному Приказу обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) при поступлении на работу проводятся с целью определения соответствия состояния здоровья лица, поступающего на работу, поручаемой ему работе, а также с целью раннего выявления и профилактики заболеваний.
Медицинские осмотры и психиатрические освидетельствования осуществляются за счет средств работодателя.
