Трудовая деятельность иностранных граждан на территории РФ   

19 октября 2020 года был официально опубликован приказ МВД России № 536, утвердивший новые формы уведомлений, связанных с трудовой деятельностью иностранных граждан на территории РФ. Есть среди них и те, которые обязан направлять в органы внутренних дел работодатель, а именно:
- уведомление о заключении трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином (лицом без гражданства);
- уведомление о прекращении (расторжении) трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином (лицом без гражданства);
- уведомления об исполнении работодателями и заказчиками работ (услуг) обязательств по выплате заработной платы (вознаграждения) иностранному гражданину (лицу без гражданства) - высококвалифицированному специалисту;
- уведомление о трудоустройстве иностранного гражданина (лица без гражданства) организацией, оказывающей услуги по трудоустройству иностранных граждан (лиц без гражданства) на территории Российской Федерации.
Приводятся также и порядки заполнения соответствующих уведомлений.
