Головинской межрайонной прокуратурой г. Москвы совместно                                                                                   со специалистом Московской федерации профсоюзов проведены проверки трудового законодательства в поднадзорных ГБУ г. Москвы «Жилищник».
В ходе проверок установлено, что основными нарушениями со стороны ГБУ г. Москвы «Жилищник» являются: несоблюдение Правил ведения                        и хранения трудовых книжек, книги учета движения трудовых книжек; нарушение требований Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ                                            «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в части                             несоблюдения требований к количеству дней отпуска работникам из числа инвалидов; нарушение ст. 67, ч. 6 ст. 136 ТК РФ в части несоблюдения требований к форме заключения трудовых договоров, а также допущения фактов несвоевременной выплаты заработной платы; нарушение                                     ст. 212 ТК РФ, заключающееся в не полном обеспечение работников необходимыми средствами индивидуальной защиты.
По фактам выявленных нарушений в адрес директоров ГБУ г. Москвы «Жилищник Молжаниновского района», ГБУ г. Москвы «Жилищник Головинского района», ГБУ г. Москвы «Жилищник Левобережного района» внесены представления об устранении нарушений трудового законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Также в отношении ГБУ г. Москвы «Жилищник Головинского района», ГБУ г. Москвы «Жилищник Молжаниновского района»                                                              и директоров указанных учреждений инициировано возбуждение дел                              об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении.
