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Головинский районный суд г. Москвы на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей вынес приговор по уголовному делу в отношении 36-летнего жителя Республики Карачаево-Черкессия Ральфидина Пшунова. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).
Установлено, что в ночь на 31 марта 2020 года Пшунов, находясь                 в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по Валдайскому проезду, в ходе словесного конфликта нанес своему знакомому два удара ножом, причинив колото-резанные раны. После этого потерпевший попытался убежать и покинул подъезд дома, однако почувствовав себя плохо, вернулся обратно, где на площадке первого этажа упал на пол.
Пшунов, желая скрыться с места преступления, также проследовал                         к выходу из подъезда, где увидел лежащего на полу потерпевшего и нанес ему два удара ногой в область нижней трети левой ноги.
В результате действий Пшунова мужчина скончался.
С учетом позиции государственного обвинителя Головинской межрайонной прокуратуры суд приговорил Пшунова к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.

