ОТЧЕТ

председателя комиссии Совета депутатов по бюджетным

отношениям МО Левобережный
Основные задачи комиссии:
  - экспертиза проекта бюджета муниципального образования (далее – местный бюджет) и подготовка на него заключения;
- подготовка поправок, рекомендованных к принятию Советом депутатов, при рассмотрении решения о местном бюджете во втором чтении;

- контроль за исполнением местного бюджета;

- подготовка заключения на отчет об исполнении местного бюджета, содержащего, в том числе, оценку деятельности администрации по исполнению местного бюджета;

- экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ;

- анализ бюджетного процесса в муниципальном образовании и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;

- подготовка информации о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведенных контрольных мероприятий и представление указанной информации в Совет депутатов; 

- рассмотрение обращений граждан по вопросам ведения Комиссии;

- участие в публичных слушаниях по проектам решений Совета депутатов о местном бюджете, об исполнении местного бюджета; 

- подготовка проектов муниципальных нормативных правовых актов по вопросам бюджетного процесса по поручению Совета депутатов. 


  Руководствуясь в своей деятельности законодательством РФ и города Москвы, Уставом и решениями Совета депутатов муниципального округа Левобережный и положением о комиссии Собрания по бюджетным отношениям, Комиссией Совета депутатов по бюджетным отношениям в 2015 году было проведено 8 заседаний по вопросам:

·  о результатах внешней проверки Контрольно-счетной палатой города Москвы отчета об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2014 год; 

·  о внесении изменений в решение Совета депутатов  «О бюджете муниципального округа Левобережный  в городе Москве на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

·  об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за четыре  квартала 2015  года, 1 и 2 полугодие 2015года;

·  о проекте бюджета муниципального округа Левобережный в городе Москве на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов; 

· о  бюджете муниципального округа Левобережный в городе Москве на 2016 год и плановый период 2017и 2018 годов; 

· члены комиссии участвовали в организации и проведении публичных слушаний по бюджету.
Бюджетной комиссией осуществляется постоянный контроль за исполнением бюджета муниципального округа Левобережный.
Председатель 
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