О  Т  Ч  Е  Т 

о результатах деятельности главы муниципального округа

 Левобережный за 2018 год

Уважаемые депутаты, уважаемый Юрий Геннадьевич, уважаемые гости, приглашенные на заседание Совета депутатов. 
В соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального округа Левобережный, представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Главы муниципального округа Левобережный за 2018 год по решению вопросов муниципального значения, а также реализации отдельных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления муниципальных округов на основании действующего законодательства города Москвы.
Приоритетным направлением моей деятельности в 2018 году было и остается - создание условий для планомерного развития муниципального округа, повышения уровня жизни населения посредством эффективного решения вопросов местного значения, исполнения отдельных полномочий города Москвы, а также обеспечение прав жителей на осуществление местного самоуправления через органы местного самоуправления.
В 2018 году заседания Совета депутатов проводились открыто, в соответствии с утвержденными депутатами ежеквартальными планами работ и повестками заседаний. Хотелось бы отметить слаженную, профессиональную работу Администрации муниципального округа. 

В соответствии с Регламентом Совета депутатов депутаты и приглашенные лица своевременно извещались о датах заседаний. Депутаты в установленные сроки обеспечивались текстами проектов документов по вопросам повестки дня, другой необходимой информацией и справочными материалами, оказывалась помощь депутатам в вопросах подготовки документов и поправок к ним. На каждом заседании осуществляется аудио-видеозапись с последующей трансляцией в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  Таким образом, каждый житель может с ней ознакомиться.
На каждом из заседаний Совета депутатов регулярно присутствуют Глава управы района Левобережный и его заместители, Глава Администрации района, а также представители организаций и учреждений района, общественных организаций и жители района.
В соответствии с Уставом муниципального округа Левобережный и Регламентом Совета депутатов очередные заседания Совета депутатов проходят 1 раз в месяц, за исключением летнего перерыва в работе Совета депутатов. Кроме этого по мере необходимости проводятся внеочередные заседания.

Всего за отчетный период было проведено 15 заседаний Совета депутатов. 
Вопросы, которые были включены в повестку дня этих заседаний, содержали в себе следующие направления:
· Принятие решений по нормативным правовым документам – таких решений было принято 22; 
· Принятие решений по организационной деятельности – 28; 
· Принятие решений по финансово-экономической деятельности – всего их было 14;

· По работе с общественностью – было принято 16 решений; 
· Деятельность по реализации переданных (государственных) полномочий – 42 решения.
Всего за отчетный период Советом депутатов было принято – 122 решения, из них выполнено – 122 (100%).
Я постараюсь кратко рассказать о тех решениях, которые были приняты Советом депутатов по соответствующим разделам:
Итак, Нормативные правовые акты

Это Решения принятые Советом депутатов, связанные с принятием бюджета муниципального округа Левобережный (всего 12 решений);

Утверждение Регламентов, Положений и Порядков.
Решения, связанные с внесением изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный.
Об утверждении Положения о порядке предоставления гарантий муниципальным служащим администрации муниципального округа Левобережный.
О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, в том числе лицом, замещающим должность главы администрации муниципального округа Левобережный по контракту, на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Левобережный и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования.
В соответствии с частями 2, 5 статьи 4  Закона города Москвы от 22 октября 2008 года № 49 "О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы" принятые Советом депутатов муниципальные правовые нормативные акты в обязательном порядке и в определенные законом сроки регулярно предоставляются в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» нами постоянно ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Все нормативные правовые акты направляются в Головинскую межрайонную прокуратуру города Москвы для проведения антикоррупционной экспертизы и размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления, в муниципальной газете «Речной вокзал» и в бюллетене «Московский муниципальный вестник». Также на сайте размещаются данные о бюджете муниципального округа, отчеты о его исполнении и результаты публичных слушаний. Регулярно мы принимаем участие в совещаниях в Головинской межрайонной прокуратуре. 
В соответствии с решениями Совета депутатов были подготовлены и направлены обращения в различные инстанции, в том числе направлено 4 депутатских запроса. Ответы из учреждений также размещались на официальном сайте администрации муниципального округа.
Всего по данному разделу было принято 22 решения.

Я хотел бы с удовлетворением отметить нашу коллективную работу, которую мы с вами проводим для улучшения нашего официального печатного органа – газеты муниципального округа Левобережный «Речной Вокзал». Наша газета стала заметно интересней и работа над этим продолжается и в настоящее время. После совместной встречи депутатов с Главным редактором типографии было принято решение о привлечение корреспондентов для освещения проводимых в районе мероприятий, что и было опробовано на прошедшем празднике Масленицы.
Следующее направление – это Организационная деятельность  Совета депутатов, которая в основном заключалась в решении вопросов, связанных:

· с утверждением перечня основных вопросов, рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов;

· Отчётами главы муниципального округа Левобережный и главы администрации муниципального округа;
· Отчетами председателей постоянных комиссий Совета депутатов;
· Отчетом об итогах осенней призывной кампании 2017 года;
· утверждением отчетов и планов работы администрации;

· организацией постоянных и временных комиссий и рабочих групп;

· организацией подготовки и проведения депутатских слушаний, публичных слушаний в соответствии с решениями Совета депутатов;

· утверждением графика приема населения депутатами Совета депутатов;


Всего по организационной деятельности принято 28 решений.

 
Финансово-экономическая деятельность
Раздел включает в себя решения Совета депутатов:

· Об уплате целевого взноса на реализацию целевой программы «Реализация отдельных мероприятий по выпуску (изданию) бюллетеня «Московский муниципальный вестник» на 2018 год
.
· Об установлении размеров должностных окладов и надбавок за классные чины    муниципальных служащих администрации муниципального округа Левобережный.
· Об уплате членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований города Москвы» на 2018 год.
· О поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Левобережный.
· О премировании главы администрации муниципального округа Левобережный.
По данному разделу за отчетный период принято 14 решений.

  Работа с общественностью 
Решения Совета депутатов, представленные в этом разделе:

· О результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный».
· О результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2017 год».

В отчетном году на заседаниях Совета депутатов заслушан отчет Главы управы района, отчет начальника ОМВД Отдела МВД России по району Левобережный, а также информация руководителей МФЦ района, ТЦСО, ГБУ «Жилищник района Левобережный», руководителей детской и взрослой поликлиник № 133 и № 45, обслуживающих население нашего района, директора Дирекции природных территорий «Тушинский», «Покровское–Стрешнево» и ГПБУ «Мосприрода», руководителя ГБУ «Спортклуб «Вымпел» имени О.П.Макарова:
· Об информации руководителя Государственного бюджетного учреждения города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Ховрино».
· Об отчете начальника ОМВД Отдела МВД России по району Левобережный города Москвы по итогам работы за 2017 год.
· Об информации руководителя Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 45 Департамента Здравоохранения города Москвы» за 2017 год.
· Об информации руководителя  Государственного бюджетного  учреждения здравоохранения города Москвы Детская городская поликлиника № 133 Департамента здравоохранения города Москвы за 2017 год.
· Об информации руководителя межрайонного центра предоставления государственных услуг районов Левобережный, Молжаниновский и Ховрино за 2017 год.
· Об отчете главы управы района Левобережный города Москвы о результатах деятельности управы района за 2017 год.
· Об информации руководителя  Дирекции  природных территорий «Тушинский», «Покровское–Стрешнево» Государственного природоохранного бюджетного учреждения города Москвы "Мосприрода" за 2017 год.
· Об информации руководителя    Государственного бюджетного  учреждения «Жилищник района Левобережный» о деятельности учреждения за 2017 год; 
· Об информации руководителя  Государственного бюджетного  учреждения «Спортклуб «Вымпел» имени О.П.Макарова за 2017 год.
· Рассмотрены вопросы о взаимодействии органов местного самоуправления с ОПОП района Левобережный.
· Об утверждении программ праздников муниципального округа Левобережный на 2019 год;

· Ежеквартально депутатами прорабатывался и согласовывался сводный районной ежеквартальный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства. В том числе на 2018 год Советом депутатов был утвержден перечень местных праздников и местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, финансирование которых осуществлялось из средств местного бюджета.

За отчетный период было принято 16 решений.
Деятельность по реализации переданных (государственных) полномочий 

Реализация закона города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных органов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» - 42  решения,  среди них:
· Социально-экономическая деятельность;
· Стимулирование управ;
· Проекты схемы размещения нестационарных торговых объектов;
· Благоустройство  территорий;
· Капительный ремонт многоквартирных домов.
За отчетный период главой муниципального округа Левобережный назначено и проведено 3 публичных слушания – по вопросам: 

· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный».
· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2017 год».
· Согласованы проекты адресных перечней объектов озеленения 3-й категории, расположенных в зоне жилой застройки, на которых предусматривалась посадка древесно-кустарниковой растительности. Традиционно депутаты вместе с жителями принимали участие в высадке кустарников и деревьев по адресам Ленинградское шоссе, 130, корп. 3, Прибрежный проезд, 8, Фестивальная, д. 41 корп. 2 и другим;

Открытость, готовность слышать своих избирателей, повышение уровня доверия к депутатскому корпусу привело к росту числа обращений на приемах, которые мы с вами регулярно проводим в соответствии с утвержденным графиком. Всего обращений к главе муниципального округа за отчетный период (с учетом обращений, поступивших в электронном виде, в том числе от органов исполнительной власти города Москвы) было 299, из них:

Обращения организаций - 200
Обращений жителей – 99

В основном обращения жителей касались вопросов:
- организации дорожно-транспортной инфраструктуры;

- организации мероприятий по благоустройству дворовых территорий, в основном это связано с участками, прилегающими к строительным площадкам по улицам Беломорская, Смольная, Ленинградское шоссе, Валдайский проезд;
- содержания и эксплуатации жилого фонда;

- устройство детей в дошкольные образовательные организации;

- оказания медицинских услуг населению.
Кроме этого вместе с депутатами в 2018 году мы приняли активное участие в таких мероприятиях, как:
Выборы Президента РФ, выборы Мэра Москвы.

Расширенные заседания призывной комиссии - 3.
Участие в работе заседания Общественного совета САО  г. Москвы – 2.
Во встречах с Советом Муниципальных образований                г. Москвы – 3. В том числе участие в Х съезде СМОМ.
Участие в заседаниях Городской и Окружной комиссий по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы -7.
Участие в заседаниях Антитеррористической комиссии Управы района Левобережный -7.
Участие в отчетно-выборных собраниях Совета ветеранов – 6.

Глава муниципального округа и Депутаты принимают участие во всех встречах Главы управы района Левобережный Юрия Геннадьевича Фисенко с населением (16) и во встречах Префекта САО Владимира Викторовича Степанова (11), которые он проводит с депутатами и с населением округа.

Также я принял участие в рабочих встречах с  депутатом Государственной Думы РФ Ириной Викторовной Белых, Председателем Московской городской Думы Алексеем Валерьевичем Шапошниковым, депутатами Московской городской Думы Надеждой Георгиевной Бабкиной, Валерием Петровичем Скобиновым, Ириной Викторовной Ильичевой и Надеждой Рафаиловной Перфиловой.

В декабре 2018 года вместе с Мэром Москвы Сергеем Семеновичем Собяниным мы приняли участие в торжественном открытии станции метро «Беломорская».

Одним из важных вопросов так же является 

Призыв граждан на военную службу

Призыв в ряды Вооруженных Сил РФ 2016 года на территории района Левобережный г. Москвы осуществлялся на основании статьи 59 Конституции РФ, а также во исполнение Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и Указов Президента РФ от 30.03.17 г. №135 и от 27.09.17 г. № 445.

 Я, как Глава муниципального округа Левобережный, в 2018 году являлся Председателем призывной комиссии района.

Призывные мероприятия в районе проводились в соответствии с Планом основных организационных мероприятий по обеспечению призыва граждан в городе Москве при тесном и конструктивном взаимодействии с Префектурой САО, управой района, отделом военного комиссариата по Головинскому району САО г. Москвы и непосредственно с Военным комиссаром Дмитрием Николаевичем Жиглиным, Отдела МВД по району Левобережный г. Москвы и отделом по вопросам миграции ОМВД России по району Левобережный г. Москвы.

Призывные кампании в районе Левобережный проходили организованно, без происшествий и срывов. При этом необходимо отметить, что кампании проводилась в условиях дефицита призывных ресурсов. 

Установленная норма призыва граждан на военную службу по району Левобережный весной 2018 года составила 44 человека, осенью - 31 человек. Обязательные задания на призыв выполнены в полном объеме и в установленные сроки.

Заседания Призывной комиссии района, как плановые, так и внеочередные, проводились в полном составе ее членов. Приоритетными для комиссии являлись вопросы соблюдения законодательства и недопущение случаев необоснованного призыва граждан.

Всего в 2018 году было проведено 26 Заседаний Призывной комиссии района.
Еженедельно на заседаниях окружной комиссии подводились итоги призыва граждан на военную службу в разрезе районов Северного административного округа города Москвы.

Вопросы прохождения весенней и осенней призывной кампании обсуждались на заседаниях Координационных советов по взаимодействию управы района Левобережный и администрации муниципального округа Левобережный, на заседаниях Совета депутатов, а также на совещаниях в военном комиссариате и Мэрии Москвы.

На лиц, уклоняющихся от призыва, направлялись обращения военного комиссара. Своевременно была проведена работа с ВУЗами по уточнению списков призывников, проживающих в студенческих общежитиях, расположенных на территории района.

Управой района, администрацией МО Левобережный, Отделом МВД и Общественным пунктом охраны порядка (ОПОП) предпринимались необходимые совместные усилия по:

- установлению фактического местонахождения граждан уклоняющихся от воинской обязанности;

- выявлению лиц призывного возраста, не явившихся на мероприятия, связанные с призывом.

В целях воспитания у молодых людей ответственной позиции к службе в Вооруженных силах администрацией МО Левобережный регулярно проводится социально-воспитательная работа, направленная на повышение престижа армии и повышение качества патриотического воспитания молодежи. Советом депутатов была принята программа по патриотическому воспитанию, в рамках которой были проведены экскурсии в государственный музей обороны Москвы, в музейный комплекс «История танка Т-34», «Религии мира» с посещением храмов различных конфессий.

В районной газете «Речной вокзал» размещалась информация по вопросам призыва граждан на военную службу.

21 апреля и 15 ноября 2018 г. глава муниципального округа Левобережный и призывники в рамках проведения призывной кампании совместно с образовательными учреждениями приняли участие в городском «Дне призывника» на базе в/ч 61899 (пос.Мосрентген). 
Уважаемые коллеги! Если вы помните, в своем прошлогоднем отчете я уделил внимание каждому из депутатов и осветил основные направления депутатской деятельности. В этом году месяц назад все депутаты уже отчитались о проделанной за 2018 год работе. Отчеты опубликованы на сайте муниципального округа Левобережный и вы можете с ними ознакомиться.
Хочу лишь отметить, что в 2018 году Глава МО и Депутаты приняли активное участие в работе профильных комиссий Совета депутатов муниципального округа. 
Я хочу напомнить, что в Совете депутатов сформированы 3 постоянно действующие комиссии: комиссия по бюджетным отношениям (Председатель – депутат Якунина Галина Александровна - 8), комиссия по развитию муниципального округа (Председатель – депутат Войтова Ольга Владимировна - 11) и комиссия по организации работы Совета депутатов (Регламентная комиссия - 3) (Председатель – депутат Чернышева Зоя Николаевна). Всего за отчетный период состоялось 22 заседания комиссий.
Как можно увидеть, за отчетный период много сделано, но вместе с тем остается еще ряд нерешенных вопросов, которые волнуют жителей, и относятся к компетенции Совета депутатов, это, прежде всего, организация ярмарки выходного дня и другие вопросы.
В заключение отчета хочу выразить слова признательности и благодарности за поддержку в своей работе депутатам Совета депутатов, Главе и сотрудникам Администрации, Главе Управы, его заместителям и руководителям структурных подразделений, Руководителям учреждений и организаций нашего района, общественным советникам Главы управы, а также  активным и неравнодушным жителям муниципального округа Левобережный.
Благодарю вас за внимание!
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