О Т  Ч  Е  Т 

о результатах деятельности главы муниципального округа Левобережный
 за 2020 год

Уважаемые депутаты, уважаемый Юрий Геннадьевич, Михаил Николаевич, уважаемые гости, приглашенные на заседание Совета депутатов, дорогие друзья. 
Руководствуясь действующим законодательством Российской Федерации и Уставом муниципального округа Левобережный, представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Главы муниципального округа Левобережный за 2020 год по решению вопросов муниципального значения, а также реализации отдельных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления муниципальных округов на основании действующего законодательства города Москвы.
Мне очень приятно, что сегодня на очередном заседании Совета депутатов присутствуют жители района, это уже становится доброй традицией и это очень важно, поскольку у жителей появляется реальная возможность лично узнать о тех мероприятиях, которые мы регулярно проводим, понять какие вопросы входят в компетенцию Совета депутатов, а какие, к сожалению, не входят, да и просто - это возможность нам всем ближе познакомиться для дальнейшего взаимодействия.
Как пишет мой коллега депутат Виктор Анатольевич Грехов в Facebook, обращаясь к жителям, «Опыт показывает, что многие жители даже не знают, что такой орган власти как Совет депутатов существует в районе. Некоторые не видят разницы между ним и Управой и не понимают, зачем он нужен. Только единицы знают для чего нужно местное самоуправление и как им пользоваться при решении своих локальных проблем» (конец цитаты).
Итак, структуру органов местного самоуправления муниципального округа Левобережный составляют:

Представительный орган местного самоуправления, а именно - Совет депутатов муниципального округа Левобережный, Глава муниципального округа и Исполнительно - распорядительный орган местного самоуправления в лице Администрации.
Совет депутатов МО Левобережный, состоит из 10 депутатов, избранных от 2-х избирательных округов. На сегодняшний день осуществляют свои полномочия 9 депутатов, поскольку 1 депутат Лазарева Светлана Ильтезяревна перешла на руководящую работу в Московскую область.

В соответствии с Уставом муниципального округа Левобережный глава является высшим должностным лицом муниципального округа, осуществляет свою деятельность на постоянной основе и одновременно является Председателем Совета депутатов.

В своей работе органы местного самоуправления муниципального округа Левобережный руководствуются Конституцией РФ, действующим законодательством, в том числе Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами города Москвы № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»,            № 50 и 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Указами Мэра Москвы, Уставом муниципального округа, решениями Совета депутатов и другими нормативными актами.
Поправками в Конституцию, принятыми в ходе общероссийского голосования, которое проходило в апреле 2020 года, то есть в отчетный период, уточняется, что местное самоуправление наряду с органами государственной власти входит в единую систему публичной власти в РФ, и «осуществляет взаимодействие для наиболее эффективного решения задач в интересах населения, проживающего на соответствующей территории».

Основной формой деятельности Совета депутатов являются - заседания, которые созываются Председателем Совета депутатов, согласно ранее утвержденному Советом депутатов Регламенту. Внеочередные заседания собираются по мере необходимости. 

В 2020 году заседания Совета депутатов проводились открыто, на принципах гласности, свободного волеизъявления и совместного принятия решений по всем вопросам, вынесенным на обсуждение. 
Мне очень приятно в каждом своем отчете отмечать профессиональную, качественную работу Администрации района, которая работает четко, оперативно и в полном соответствии с утвержденным Регламентом.
К сожалению, в связи с введёнными ограничительными мероприятиями, связанными с недопущением распростра-нения коронавирусной инфекции и в соответствии с Указом Мэра Москвы от 05 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности» в разработанные и принятые ранее планы мероприятий, были внесены корректировки и многие мероприятия из-за пандемии были отменены или переведены в онлайн-режим.
Тем не менее, в 2020 году состоялось 11 заседаний Совета депутатов, из них 4 – внеочередных, все заседания проводились в очной форме.

Вы знаете, что на каждом заседании осуществляется аудио и видеозапись с последующим размещением на сайте муниципального округа. 
Я хотел бы напомнить, что в отчетном периоде был введен в действие новый сайт муниципального округа, таким образом, каждый житель района может увидеть видеозапись любого заседания Совета депутатов начиная с 2013 года по настоящее время, ознакомиться с принятыми на заседаниях решениями, ежегодными отчетами депутатов и руководителей районных учреждений и найти другую важную и полезную информацию.

Традиционно на каждом заседании Совета депутатов присутствуют Глава управы района Левобережный, его заместители, Глава Администрации района, по необходимости на наши заседания в 2020 году приглашались представители Фонда капитального ремонта города Москвы, Департаментов, учреждений и организаций, в компетенции которых находились обсуждаемые вопросы по повестке дня заседаний, а также представители организаций и учреждений района и жители нашего района.
Во исполнении функции по организации работы Совета депутатов, мной систематически проводился контроль организационно-технической подготовки заседаний Совета депутатов и постоянно действующих комиссий, в том числе проводился сбор и обобщение материалов, поступающих к заседаниям Совета депутатов. До сведения депутатов своевременно доводилась текущая оперативная информация, осуществлялся контроль за исполнением решений Совета депутатов, своевременное направление их в Регистр, согласно Закону города Москвы № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы», в прокуратуру и профильные организации.

 В 2020 году в повестку дня заседаний Совета депутатов были включены вопросы по следующим направлениям:
· Нормативно-правового характера – таких решений было принято 6; 
· По организационной деятельности – 15; 
· По финансово-экономической деятельности – всего их было 22;

· По работе с общественностью – было принято 20 решений; 
· Деятельность по реализации переданных полномочий города Москвы – 17 решений.
Всего за отчетный период Советом депутатов было принято – 80 решений, из них выполнено – 80 (100%).
Я постараюсь кратко рассказать о тех решениях, которые были приняты Советом депутатов по соответствующим разделам:
Итак, Нормативные правовые акты

· Большое внимание Совет депутатов уделял вопросу формирования местного бюджета на 2021-2023 годы, в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, исполнению и контролю за исполнением бюджета 2020 года. 

· Были приняты решения, связанные с внесением изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный и приведением его в соответствие с действующим законодательством РФ.
· Согласованы установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов в муниципальном округе Левобережный.
· Был утвержден регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов.
Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» нами постоянно ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Все нормативные правовые акты направляются в Головинскую межрайонную прокуратуру города Москвы для проведения антикоррупционной экспертизы и размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления, в муниципальной газете «Речной вокзал» и в бюллетене «Московский муниципальный вестник». Также на сайте и в газете размещаются данные о бюджете муниципального округа, отчеты о его исполнении и результаты публичных слушаний. 
Я регулярно принимаю участие в совещаниях в Головинской межрайонной прокуратуре, в последнее время в основном они проводятся в он-лайн режиме. Ежегодно каждый из депутатов муниципального округа Левобережный составляет и подает в Департамент региональной безопасности и противодействия коррупции г. Москвы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на всех членов своей семьи.
И завершая информацию по данному разделу, сообщаю, что в соответствии с решениями Совета депутатов были подготовлены и направлены 12 обращений в различные инстанции. За отчетный период было направлено 4 депутатских запроса.
Всего по данному разделу принято 6 решений.

В очередной раз мне хотелось бы с удовлетворением отметить нашу коллективную работу, которую мы с вами проводим для улучшения нашего официального печатного органа – газеты «Речной Вокзал». Наша газета стала заметно интересней, информативней и работа над этим продолжается. В 2020 году вышло в свет 7 выпусков газеты.
Следующее направление – это Организационная деятельность  Совета депутатов, которая в основном заключалась в решении вопросов, связанных:

· с утверждением перечня основных вопросов, рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов;

· утверждением отчета главы администрации муниципального округа;
· отчетами председателей постоянных комиссий Совета депутатов;
· утверждением отчетов и планов работы администрации;

· и утверждением графика приема населения депутатами Совета депутатов;


Всего по организационной деятельности было принято 15 решений.

 Следующее направление деятельности Совета депутатов – это Финансово-экономическая деятельность
Этот раздел включает в себя решения Совета депутатов по следующим вопросам:

· Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2020 год.
· О бюджете муниципального округа Левобережный на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
· Об уплате целевого взноса на реализацию целевой программы «Реализация отдельных мероприятий по выпуску бюллетеня «Московский муниципальный вестник» на 2021 год.
· О результатах внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы отчета об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2020 год.
· Об уплате членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований города Москвы» на 2021 год.
· О поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Левобережный.
· О премировании главы администрации муниципального округа Левобережный.
В течение всего года осуществлялся бюджетный учет с составлением бюджетной отчетности и направлением её остальным участникам бюджетного процесса – в том числе в Управление Федерального казначейства города Москвы, Финансово - казначейское управление САО г. Москвы и Контрольно - счетную палату города Москвы.

По данному разделу за отчетный период принято 22 решения.

Одним из основных направлений деятельности Совета депутатов является Работа с общественностью 
В этом разделе на заседаниях Совета депутатов по итогам и результатам работы за 2019 год были заслушаны:
· Отчет начальника ОМВД Отдела МВД России по району Левобережный города Москвы.
· Отчет главы управы района Левобережный города Москвы.
· Информация руководителя Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Левобережный».
· Информация руководителя межрайонного центра предоставления государственных услуг районов Левобережный, Молжаниновский и Ховрино.
· Информация руководителя Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 45 Департамента здравоохранения города Москвы».
· Информация руководителя Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Детская городская поликлиника № 133 Департамента здравоохранения города Москвы».
· Информация руководителя Государственного бюджетного  учреждения города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Ховрино».
· Информация руководителя Дирекции природных территорий «Тушинский», «Покровское–Стрешнево» Государственноого природоохранного бюджетного учреждения "Мосприрода".
· Информация руководителя Государственного бюджетного  учреждения «Спортклуб «Вымпел» имени О.П.Макарова.
· Информация о взаимодействии органов местного самоуправления с ОПОП  района Левобережный.
· Информация об утверждении программ праздников муниципального округа Левобережный на 2020 год.
· Информация о согласовании сводного районного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

По данному направлению за отчетный период было принято 20 решений.

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» одной из основных является Деятельность по реализации переданных полномочий.

· в рамках этой деятельности на заседаниях Совета депутатов было рассмотрено 17 вопросов: заслушаны отчеты главы управы и руководителей организаций муниципального округа Левобережный, внесены изменения в схемы размещения нестационарных торговых объектов, согласованы проекты установки ограждающих устройств на придомовых территориях, согласованы внесенные главой управы района мероприятия по социально-экономическому развитию района на 2021 год, ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства. 

· Обращаю внимание, что на заседаниях, в повестку которых были включены вопросы об отчете главы управы и информации руководителей районных организаций, всегда присутствовали жители, которые активно принимали участие в обсуждении данных вопросов. К отчету главы управы в Администрацию поступило 19 вопросов от депутатов и жителей, все вопросы были включены в перечень вопросов, который был направлен Главе управы. 

· Также к данному разделу относится благоустройство территорий. К сожалению, некоторые работы по благоустройству территорий муниципального округа Левобережный в 2020 году не были выполнены в полном объеме в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в городе Москве.
За отчетный период главой муниципального округа Левобережный назначено и проведено 3 публичных слушания – по вопросам: 

· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный».
· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2019 год».

· О проекте решения «О проекте бюджета муниципального округа Левобережный на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

В ответ на обращения к главе муниципального округа за отчетный период (с учетом обращений, поступивших в электронном виде, в том числе от органов исполнительной власти города Москвы и организаций района): было подготовлено и направлено 116 писем, в том числе:

     По обращениям организаций - 82
     По обращениям жителей - 47

В основном обращения жителей касались вопросов:
-  организации дорожно-транспортной инфраструктуры;

- организации мероприятий по благоустройству дворовых территорий;

- содержания и эксплуатации жилого фонда;

- установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
- устройство детей в дошкольные образовательные организации;

- и оказания медицинских и юридических услуг населению.
Для обращавшихся лично ко мне жителей нашего района были подготовлены исковые заявления и другие документы в суды общей юрисдикции, процессы по которым в основном завершены в пользу жителей.
Всего за отчетный период мной было проведено более 30 приемов и встреч с жителями, инициативными группами, представителями учреждений и организаций района. Прием жителей осуществлялся не только по графику, утвержденному решением Совета депутатов, но и в другие дни недели, в том числе посредством видеоконференций.
Необходимо отметить, что большинство обращений, которые поступают ко мне и в Совет депутатов от жителей, от контролирующих органов, районных и окружных организаций мы рассматриваем совместно с главой Управы района и, как правило, находим поддержку по всем вопросам, которые находятся в компетенции Управы.

В течение всего отчетного периода, я представлял муниципальный округ, принимая участие в заседаниях, совещаниях и мероприятиях, проводимых в управе района и Префектуре Северного административного округа, я неоднократно обращался по возникающим вопросам в Департамент городского имущества, Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, Департамент градостроительной политики города Москвы, Департамент капитального ремонта, Фонд капитального ремонта, в правоохранительные органы, МФЦ и другие организации.

В целях рассмотрения обращений граждан мной направлялись письма: в Государственное казённое учреждение города Москвы – Центр организации дорожного движения Правительства Москвы, ГБУ «Автомобильные дороги САО», Москомархитектуру, Отдел ГИБДД УВД САО и другие организации и учреждения.

В условиях пандемии у жителей муниципального округа в 2020 году была целая масса вопросов, просьб и пожеланий, связанных с предоставлением медицинских услуг и мне приходилось напрямую адресовать эти вопросы руководителям детской городской поликлиники №133 и 45-ой городской поликлиники. Важно подчеркнуть, что я всегда находил внимательное и профессиональное отношение ко всем возникающим вопросам, все мои просьбы решались моментально либо были взяты на контроль непосредственно руководителями поликлиник и их заместителями.
Я хочу напомнить, что в Совете депутатов сформированы 3 постоянно действующие комиссии: комиссия по бюджетным отношениям (Председатель – депутат Якунина Галина Александровна), комиссия по развитию муниципального округа Левобережный (Председатель – депутат Войтова Ольга Владимировна) и комиссия по организации работы Совета депутатов (Регламентная комиссия) (Председатель – депутат Чернышева Зоя Николаевна). Всего за отчетный период состоялось 14 заседаний комиссий, в большинстве из которых я принял непосредственное участие.
Ни для кого не секрет, что 2020 год был очень непростым годом. Этот год принес всем нам большую проблему –пандемию коронавирусной инфекции. Она наложила свой отпечаток на все стороны нашей жизни, и к сожалению, мы не смогли в полной мере реализовать ранее намеченные планы. Конкретно у нас в муниципальном округе было запланировано 7 культурно – массовых мероприятий, в том числе 3 экскурсии. Совместно с Советом ветеранов нашего района, Управой района и Администрацией мы планировали достойно отметить 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, лично поздравить наших ветеранов и всех жителей района с праздником, продолжить добрую ежегодную традицию марша в рядах «Бессмертного полка», однако жизнь распорядилась иначе. 

В соответствии с Указом Мэра Москвы «О введении режима повышенной готовности» в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции в городе Москве и необходимостью выполнения мероприятий, направленных на недопущение распространения инфекции, многие массовые мероприятия были перенесены на более поздний срок или отменены.

Но, несмотря на все трудности, одно мероприятие было нами  проведено при участии ветеранов войны и труда и кадетского класса школы № 167 имени Маршала Л.А. Говорова, а когда меры по карантину были усилены, депутаты - члены партии «Единая Россия», присоединились к всероссийской акции «Звонок ветерану» и поздравили с Днём Победы ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в нашем районе.

В июне 2020 года вместе с Главой управы Юрием Геннадьевичем Фисенко мы вручили ветеранам района более 300 юбилейных медалей в ознаменовании 75-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне и праздничные наборы.
Также вместе с депутатами от партии «Единой России» я лично участвовал в волонтерском движении, закупал и привозил необходимые продукты людям пожилого возраста, участвовал в поздравлении с Новым годом ветеранов и детей из многодетных семей.
Уважаемые коллеги!

В заключение своего выступления хочу поблагодарить депутатов Совета депутатов, Главу и сотрудников Администрации, Главу Управы района Левобережный, его заместителей и руководителей структурных подразделений, Руководителей учреждений и организаций нашего района, общественных советников, каждого из вас за эффективную и слаженную работу на благо жителей муниципального округа Левобережный и пожелать вам укрепления связей с нашими избирателями и успехов во всех начинаниях!
Благодарю вас за внимание!
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