О  Т  Ч  Е  Т 

о результатах деятельности главы муниципального округа Левобережный за 2021 год

Уважаемые муниципальные депутаты, уважаемые гости, приглашенные на заседание Совета депутатов, дорогие друзья!
Руководствуясь действующим законодательством Российской Федерации и Уставом муниципального округа Левобережный, представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности главы муниципального округа Левобережный за 2021 год по решению вопросов муниципального значения, а также реализации отдельных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления муниципальных округов на основании действующего законодательства города Москвы.
В 2021 году заседания Совета депутатов проводились открыто, на принципах гласности, свободного волеизъявления и совместного принятия решений по всем вопросам, вынесенным на обсуждение.
Мне очень приятно в каждом своем ежегодном отчете отмечать профессиональную, качественную работу Администрации района, которая работает четко, оперативно и в полном соответствии с утвержденным Регламентом.
В 2021 году состоялось 11 заседаний Совета депутатов, из них 3 – внеочередных, все заседания проводились в очной форме.

Вы знаете, что на каждом заседании осуществляется аудио и видеозапись с последующим размещением на новом сайте муниципального округа.

Я хотел бы напомнить, что каждый житель района может увидеть видеозапись любого заседания Совета депутатов начиная с 2013 года по настоящее время, ознакомиться с принятыми на заседаниях решениями, ежегодными отчетами депутатов и руководителей районных учреждений и найти другую важную и полезную информацию.

Традиционно на каждом заседании Совета депутатов присутствуют Глава управы района Левобережный, его заместители, Глава Администрации района, представители организаций и учреждений района и жители нашего района.
Во исполнении функции по организации работы Совета депутатов, в отчетном периоде мной систематически проводился контроль организационно-технической подготовки заседаний Совета депутатов и постоянно действующих комиссий, в том числе проводился сбор и обобщение материалов, поступающих к заседаниям Совета депутатов. 
До сведения депутатов своевременно доводилась текущая оперативная информация, осуществлялся контроль за исполнением решений Совета депутатов, своевременное направление их в Регистр, согласно Закону города Москвы № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы», в прокуратуру и профильные организации.

 В 2021 году в повестку дня заседаний Совета депутатов были включены вопросы по следующим направлениям:
· Нормативно-правового характера – таких решений было принято 6; 
· По организационной деятельности – 19; 
· По финансово-экономической деятельности – всего их было 26;

· По работе с общественностью – было принято 17 решений; 
· Деятельность по реализации переданных полномочий города Москвы – 18 решений.
Всего за отчетный период Советом депутатов было принято – 86 решений, из них выполнено – 86 (100%).
Я постараюсь кратко рассказать о тех решениях, которые были приняты Советом депутатов по соответствующим разделам:
Итак, Нормативные правовые акты

· Большое внимание Совет депутатов уделял вопросу формирования местного бюджета на 2021-2023 годы, в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, исполнению и контролю за исполнением бюджета 2021 года. 

· Были приняты решения, связанные с внесением изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный и приведением его в соответствие с действующим законодательством РФ.
· Согласованы установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов в муниципальном округе Левобережный.
· Был утвержден регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов.
Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» нами постоянно ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Все нормативные правовые акты направляются в Головинскую межрайонную прокуратуру города Москвы для проведения антикоррупционной экспертизы и размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления, в муниципальной газете «Речной вокзал» и в бюллетене «Московский муниципальный вестник». Также на сайте и в газете размещаются данные о бюджете муниципального округа, отчеты о его исполнении и результаты публичных слушаний. 
Я регулярно принимаю участие в совещаниях, проводимых Головинским межрайонным прокурором и его заместителями. Ежегодно каждый из депутатов муниципального округа Левобережный составляет и подает в Департамент региональной безопасности и противодействия коррупции г. Москвы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на всех членов своей семьи.
Завершая информацию по данному разделу, сообщаю, что в соответствии с решениями Совета депутатов были подготовлены и направлены 14 обращений в различные инстанции.
В очередной раз мне хотелось бы с удовлетворением отметить нашу коллективную работу, которую мы с вами проводим для улучшения нашего официального печатного органа – газеты «Речной Вокзал». В 2021 году вышло в свет 6 выпусков газеты.
Следующее направление – это Организационная деятельность  Совета депутатов, которая в основном заключалась в решении вопросов, связанных:

· с утверждением перечня основных вопросов, рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов;

· утверждением отчета Главы администрации муниципального округа;
· отчетами председателей постоянных комиссий Совета депутатов;
· утверждением отчетов и планов работы администрации;

· организацией подготовки и проведения депутатских слушаний, публичных слушаний в соответствии с решениями Совета депутатов;

· и утверждением графика приема населения депутатами Совета депутатов;

 Принято 19 решений
Следующее направление деятельности Совета депутатов – это Финансово-экономическая деятельность
Этот раздел включает в себя решения Совета депутатов по следующим вопросам:

· Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2021 год.
· О бюджете муниципального округа Левобережный на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
· Об уплате целевого взноса на реализацию целевой программы «Реализация отдельных мероприятий по выпуску бюллетеня «Московский муниципальный вестник» на 2022 год.
· О результатах внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы отчета об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2021 год.
· Об уплате членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований города Москвы» на 2022 год.
· О поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Левобережный.
· О премировании Главы администрации муниципального округа Левобережный.
В течение всего года осуществлялся бюджетный учет с составлением бюджетной отчетности и направлением её остальным участникам бюджетного процесса – в том числе в Управление Федерального казначейства города Москвы, Финансово - казначейское управление САО г. Москвы и Контрольно - счетную палату города Москвы.

Принято 26 решений
Одним из основных направлений деятельности Совета депутатов является Работа с общественностью 
В этом разделе на заседаниях Совета депутатов по итогам и результатам работы за 2020 год были заслушаны:
· Отчет начальника ОМВД Отдела МВД России по району Левобережный города Москвы.
· Отчет Главы управы района Левобережный города Москвы.
· Информация руководителя Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Левобережный».
· Информация руководителя межрайонного центра предоставления государственных услуг районов Левобережный, Молжаниновский и Ховрино.
· Информация руководителя Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 45 Департамента здравоохранения города Москвы».
· Информация руководителя Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Детская городская поликлиника № 133 Департамента здравоохранения города Москвы».
· Информация руководителя Государственного бюджетного  учреждения города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Ховрино».
· Информация руководителя Дирекции природных территорий «Тушинский», «Покровское–Стрешнево» ГБУ «Мосприрода».
· Информация руководителя Государственного бюджетного  учреждения «Спортклуб «Вымпел» имени О.П.Макарова.
· Информация о взаимодействии органов местного самоуправления с ОПОП  района Левобережный.
· Информация об утверждении программ праздников муниципального округа Левобережный на 2021 год.
· Информация о согласовании сводного районного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

По данному направлению за отчетный период было принято 17 решений.

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» одной из основных является Деятельность по реализации переданных полномочий.

· в рамках этой деятельности на заседаниях Совета депутатов было рассмотрено 18 вопросов, в том числе: 
· внесены изменения в схемы размещения районных нестационарных торговых объектов;

· согласованы проекты установки ограждающих устройств на придомовых территориях;

· согласованы внесенные Главой управы мероприятия по социально-экономическому развитию района и стимулированию управы на 2021 год;

· приняты решения по адресному благоустройству территорий;

· утверждены ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
· закреплены муниципальные депутаты по адресам, где планируется открытие и приемка работ по капитальному ремонту;
Обращаю внимание, что на заседаниях, в повестку которых были включены вопросы об отчете Главы управы и информации руководителей районных организаций, всегда присутствовали жители, которые активно принимали участие в обсуждении данных вопросов. К отчету Главы управы в Администрацию поступило 19 вопросов от депутатов и жителей, все вопросы были включены в перечень вопросов, который был направлен Главе управы. 

За отчетный период главой муниципального округа Левобережный назначено и проведено 3 публичных слушания – по вопросам: 

· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2020 год».
· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный».
· О проекте решения «О проекте бюджета муниципального округа Левобережный на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Обращения к главе муниципального округа за отчетный период (с учетом обращений, поступивших в электронном виде, в том числе от органов исполнительной власти города Москвы):

Всего обращений -   109, из них:

     Обращения организаций - 96
     Обращений жителей - 13

В основном обращения жителей касались вопросов:
- организации мероприятий по благоустройству дворовых территорий;

-  организации дорожно-транспортной инфраструктуры;

- установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
- содержания и эксплуатации жилого фонда;

- уборке территории. 
Всего за отчетный период мной было проведено более 20 приемов и встреч с жителями, инициативными группами, представителями учреждений и организаций района. Прием жителей осуществлялся не только по графику, утвержденному решением Совета депутатов, но и в другие дни недели, в том числе посредством видеоконференций. 
Я хочу напомнить, что в Совете депутатов сформированы 3 постоянно действующие комиссии: комиссия по бюджетным отношениям (Председатель – депутат Якунина Галина Александровна), комиссия по развитию муниципального округа Левобережный (Председатель – депутат Войтова Ольга Владимировна) и комиссия по организации работы Совета депутатов (Регламентная комиссия) (Председатель – депутат Чернышева Зоя Николаевна). Всего за отчетный период состоялось 10 заседаний комиссий, в большинстве из которых я принял непосредственное участие.

Необходимо отметить, что большинство обращений, которые поступают ко мне и в Совет депутатов от жителей, от контролирующих органов, районных и окружных организаций мы рассматриваем и совместно решаем с Главой Управы района Юрием Геннадьевичем Фисенко.

В течение всего отчетного периода, я представлял муниципальный округ, принимая участие в заседаниях, совещаниях и мероприятиях, проводимых в управе района и Префектуре Северного административного округа, Совете Муниципальных образований города Москвы.
В июне 2021 года я принял участие в отчетном заседании депутата Государственной Думы VII созыва, члена фракции «Единая Россия», члена Комитета Государственной Думы по государственному строительству и законодательству Ирины Викторовны Белых.
Я напомню, что по результатам выборов депутатов в Государственную думу РФ, в которых мы с вами приняли самое активное участие в сентябре минувшего года, Ирина Викторовна вновь была избрана депутатом Государственной Думы VIII созыва.

В связи с периодическими ограничениями, вводимыми из-за продолжавшейся в 2021 году пандемии коронавируса, достаточно много мероприятий нам пришлось провести в он-лайн режиме, в том числе стратегические сессии в поддержку Народной программы и совместные zoom-конференции с депутатами Государственной думы и Московской городской думы.

В то же время, наши муниципальные депутаты и я приняли личное участие во многих социально значимых и патриотических мероприятиях проводимых в нашем районе. Так в апреле мы вместе с жителями района приняли активное участие в субботниках по уборке территории. 
Традиционно, в мае 2021 года на торжественных линейках и Последних звонках, проводимых в 158 и 167 школах нашего района мы поздравили наших выпускников. Участвовали в открытии музея Боевой славы, открытом в ГБОУ «Школа № 167 имени Маршала Л.А. Говорова». Являясь Председателем Управляющего совета ГБОУ Школа № 158, я регулярно участвую в заседаниях Совета и организуемых школой мероприятиях.
Блестяще был подготовлен и проведен праздничный концерт, посвященный Дню города в муниципальном округе Левобережный «Дни муниципального образования – любимое Левобережье».
В июле 2021 года я провел встречу с жителями Левобережного района, на которой отчитался о проделанной работе Совета депутатов и главы муниципального округа Левобережный за весь период с момента нашего избрания (то есть с сентября 2017 – по июль 2021).  Встреча проходила в большом актовом зале ГБУ Геронтологический центр «Левобережный» (ПВТ № 1 г. Москвы), а также транслировалось по каналу Zoom-конференции. 
Совместно с муниципальными депутатами избранными от партии «Единая Россия» в отчетном периоде я лично участвовал в волонтерском движении, привозил и вручал продуктовые наборы людям пожилого возраста, совместно с волонтерами Молодежной палаты участвовал в чествовании членов Ассоциации жертв политических репрессий, вместе с Главой Управы и Главой Администрации принял участие в традиционных чаепитиях и поздравлениях с Новым годом ветеранов и детей из многодетных семей.
Подводя итоги работы, хотелось бы с удовлетворением отметить, что большинство запланированных задач были нами успешно выполнены. Но мы не останавливаемся и продолжаем свою работу и выполнение ряда вопросов продолжается в текущем году.

В современных условиях решающую роль в развитии района играют комфортная городская среда, рост безопасности и качества жизни жителей района. Для этого необходимо объединить усилия органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, городских структур, бизнеса, общественных организаций и жителей района.
Уважаемые друзья!
В заключение отчета хочу выразить слова глубокой благодарности за поддержку в своей работе депутатам Совета депутатов, Главе и сотрудникам Администрации, Главе Управы района, его заместителям и руководителям структурных подразделений, руководителям учреждений и организаций нашего района, общественным советникам, а также  активным и неравнодушным жителям муниципального округа Левобережный, всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать нам помощь в решении различных вопросов, всем, кто неравнодушен к проблемам нашего района.

Если каждый из нас ответственно будет трудиться на своем месте, внесет посильный вклад в развитие муниципального округа Левобережный, то всем нам станет жить в нём лучше и комфортнее, ведь очень многое зависит от нас самих.

Благодарю за внимание!
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