О  Т  Ч  Е  Т 

о результатах деятельности главы муниципального округа Левобережный за 2022 год

Уважаемые муниципальные депутаты, уважаемые гости, приглашенные на заседание Совета депутатов, дорогие друзья!
Руководствуясь действующим законодательством Российской Федерации и Уставом муниципального округа Левобережный, представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности главы муниципального округа Левобережный за 2022 год по решению вопросов муниципального значения, а также реализации отдельных полномочий города Москвы, переданных органам местного самоуправления муниципальных округов на основании действующего законодательства города Москвы.
В 2022 году, в период до 20 сентября, свои полномочия                        осуществлял Совет депутатов муниципального округа Левобережный созыва  2017 – 2022 годов. 11 сентября 2022 года состоялись выборы депутатов Совета депутатов муниципального округа Левобережный созыва 2022 – 2027 годов,              и 20 сентября 2022 года Совет депутатов нового созыва приступил к осуществлению своих полномочий.

В 2022 году заседания Совета депутатов проводились открыто, на принципах гласности, свободного волеизъявления и совместного принятия решений по всем вопросам, вынесенным на наше обсуждение.
Традиционно я хотел бы отметить профессиональную и качественную работу Администрации района, которая работает четко, продуктивно, с полной отдачей и в полном соответствии с утвержденным Регламентом.
Всего в 2022 году состоялось 14 заседаний Совета депутатов, из них 4 – внеочередных, все заседания проводились в очной форме. 

По устоявшейся традиции на каждом заседании Совета депутатов присутствуют Глава управы района Левобережный, его заместители, Глава Администрации, представители организаций и учреждений и жители нашего района.

На каждом заседании осуществлялась аудио и видеозапись с последующим размещением на сайте муниципального округа. levbereg.ru.

Таким образом, не только контролирующие нашу деятельность государственные органы, но и каждый житель района может в любое удобное время увидеть видеозапись любого заседания Совета депутатов начиная с 2013 года по настоящее время, ознакомиться с принятыми на заседаниях решениями, ежегодными отчетами депутатов и руководителей районных учреждений и найти другую важную и полезную информацию.

Количество посетителей нашего сайта в среднем составляет 25-30 посещений в сутки. По статистическим данным, за 2022 год зафиксировано более 10 000 посетителей нашего сайта. 
Решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный, проекты решений, результаты публичных слушаний по проектам решений, нормативные правовые акты, публиковались в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещались на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

За 2022 год было подготовлена, направлена и опубликована информация в 14 номерах бюллетеня «Московский муниципальный вестник».

Во исполнении функции по организации работы Совета депутатов, в отчетном периоде мной систематически проводился контроль организационно-технической подготовки заседаний Совета депутатов и постоянно действующих комиссий, в том числе проводился сбор и обобщение материалов, поступающих к заседаниям Совета депутатов. 
До сведения депутатов своевременно доводилась текущая оперативная информация, осуществлялся контроль исполнения решений Совета депутатов, своевременное направление их в Регистр, согласно Закону города Москвы № 49 «О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы», в межрайонную прокуратуру и профильные организации.

 В 2022 году в повестку дня заседаний Совета депутатов были включены вопросы по следующим направлениям:
· Нормативно-правового характера – таких решений было принято 8; 
· По организационной деятельности – 25 решений; 
· По финансово-экономической деятельности – всего их было 29;

· По работе с общественностью – было принято 21 решение; 
· Деятельность по реализации переданных полномочий города Москвы – 29 решений.
Всего за отчетный период Советом депутатов было принято – 102 решения, из них выполнено – 100% (102).
Я постараюсь кратко рассказать о тех решениях, которые были приняты Советом депутатов по соответствующим разделам:
Итак, Нормативные правовые акты

· Большое внимание Совет депутатов уделял вопросу формирования местного бюджета, в соответствии с федеральным законодательством и законами города Москвы, исполнению и контролю за исполнением бюджета 2022 года. 

· Были приняты решения, связанные с внесением изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный и приведением его в соответствие с действующим законодательством РФ.
Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» нами постоянно ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Все нормативные правовые акты направляются в Головинскую межрайонную прокуратуру города Москвы для проведения антикоррупционной экспертизы и размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления, в муниципальной газете «Речной вокзал» и в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
На протяжении прошлых лет каждый из муниципальных депутатов составлял и подавал в Департамент региональной безопасности и противодействия коррупции г. Москвы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и на всех членов своей семьи.
Вы знаете, что с 1 марта 2023 года этот порядок был изменен Федеральным законом № 12-ФЗ от 06 февраля 2023 «О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
Теперь региональные и муниципальные депутаты, осуществляющие свои полномочия без отрыва от основной деятельности, не декларируют доходы. Такая обязанность сохраняется за главой муниципального округа, а для депутатов наступает только в случае совершения сделок, общая сумма которых превышает общий доход депутата и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.

В очередной раз мне хотелось бы с удовлетворением отметить нашу коллективную работу, которую мы с вами проводим для улучшения нашего официального печатного органа – газеты «Речной Вокзал». В 2022 году вышло в свет 6 выпусков газеты. 

Наша газета с каждым годом становится заметно интересней и работа над этим продолжается.

Кроме этого на постоянной основе осуществляется взаимодействие с редакцией информационного издания по программе мэра Москвы «Мой район», мы обсуждаем с выпускающим редактором публикации, которые готовятся к размещению в очередных выпусках издания.
Следующее направление – это Организационная деятельность  Совета депутатов, которая в основном заключалась в решении вопросов, связанных:

· с утверждением перечня основных вопросов, рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов;

· утверждением отчета Главы администрации муниципального округа;
· отчетами председателей постоянных комиссий Совета депутатов;
· утверждением отчетов и планов работы администрации;

· организацией подготовки и проведения депутатских слушаний, публичных слушаний в соответствии с решениями Совета депутатов;

· и утверждением графика приема населения депутатами Совета депутатов;

 По этому направлению было принято 25 решений.
Следующее направление деятельности Совета депутатов – это Финансово-экономическая деятельность
Этот раздел включает в себя решения Совета депутатов по следующим вопросам:

· Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2022 год.
· О бюджете муниципального округа Левобережный на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
· Об уплате целевого взноса на реализацию целевой программы «Реализация отдельных мероприятий по выпуску бюллетеня «Московский муниципальный вестник» на 2023 год.
· О результатах внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы отчета об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2022 год.
· Об уплате членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований города Москвы» на 2023 год.
· О поощрении депутатов, главы муниципального округа и главы администрации.
В течение всего года осуществлялся бюджетный учет с составлением бюджетной отчетности и направлением её остальным участникам бюджетного процесса – в том числе в Управление Федерального казначейства города Москвы, Финансово - казначейское управление САО г. Москвы и Контрольно - счетную палату города Москвы.

По данному разделу принято 29 решений.
Одним из основных направлений деятельности Совета депутатов является Работа с общественностью 
В этом разделе на заседаниях Совета депутатов по итогам и результатам работы за 2022 год были заслушаны отчеты руководителей Государственных бюджетных  учреждений района, а также отчет начальника Отдела МВД России по району Левобережный и отчет главы управы района Левобережный города Москвы.
За отчетный период по вопросам, относящимся к данной категории было принято 21 решение.

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» одной из основных является Деятельность по реализации переданных полномочий.

· в рамках этой деятельности на заседаниях Совета депутатов было рассмотрено 19 вопросов, в том числе: 
· внесены изменения в схемы размещения районных нестационарных торговых объектов;

· согласованы проекты установки ограждающих устройств на придомовых территориях;

· согласованы внесенные Главой управы мероприятия по социально-экономическому развитию района и стимулированию управы на 2022 год;

· приняты решения по адресному благоустройству территорий;

· утверждены ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
· закреплены муниципальные депутаты по адресам, где планируется открытие и приемка работ по капитальному ремонту;

За отчетный период главой муниципального округа Левобережный назначено и проведено 2 публичных слушания – по вопросам: 

· О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2022 год».
· И «О проекте бюджета муниципального округа Левобережный на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

За отчетный период ко мне поступило 165 обращений (с учетом поступивших в электронном виде, в том числе от органов исполнительной власти города Москвы) из них
Обращения организаций – 121,
Обращений жителей – 44 (в том числе 26 коллективных обращений).
В основном обращения жителей касались вопросов:
· организации мероприятий по благоустройству дворовых территорий, в том числе внутрирайонных спортивных объектов (футбольных коробок, катков, теннисных кортов);
· организации дорожно-транспортной инфраструктуры;
· защиты прав членов гаражных кооперативов в связи с распространяемой информацией о признании гаражных объектов незаконно возведенными;

· установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
· содержания и эксплуатации жилого фонда и уборки территории.
По каждому из обращений были подготовлены письменные ответы, сделаны соответствующие запросы в органы исполнительной власти, Градостроительную комиссию города Москвы, Департамент городского имущества, Мосжилинспекцию, Москомархитектуру, Правительство Москвы, в контролирующие органы и профильные организации, для получения разъяснений от компетентных органов по предметам их ведения,  а также  для решения вопросов, поставленных   в обращениях заявителей.
Необходимо отметить, что большинство обращений, которые поступают ко мне и в Совет депутатов от жителей, от контролирующих органов, районных и окружных организаций мы рассматриваем совместно с Главой Управы и его заместителями.

В Совете депутатов сформированы 3 постоянно действующие комиссии: комиссия по бюджетным отношениям (Председатель комиссии – депутат Якунина Галина Александровна), комиссия по развитию муниципального округа Левобережный (Председатель – депутат Войтова Ольга Владимировна) и комиссия по организации работы Совета депутатов (Регламентная комиссия) (Председатель – депутат Вышнепольский Сергей Владимирович). Всего за отчетный период состоялось 23 заседания комиссий, рассмотрено 67 вопросов.

Благодаря активной работе профильных комиссий, Советом депутатов четко соблюдаются сроки рассмотрения текущих вопросов и поступающих обращений и, как правило, вопросы, требующие выяснения определенных деталей, передаются на заседания Совета депутатов в проработанном состоянии, с рекомендациями и пояснениями, таким образом, не вызывая на заседаниях Совета депутатов лишних дискуссий при их обсуждении.

Всего за отчетный период мной было проведено более 100 приемов и встреч с жителями, инициативными группами, представителями учреждений и организаций района. Прием жителей осуществлялся не только по графику, утвержденному решением Совета депутатов, но и в любой будний день, а иногда и в выходные дни, а также посредством видеоконференций.
Я лично принимал участие в обустройстве регулируемого пешеходного перехода на Левобережной улице, вместе с депутатом Стародубцевой Екатериной Юрьевной мы организовали строительство дополнительного входа в 158-ю школу, вместе с депутатом Шейховым Махачем Расуловичем осуществляли контроль ремонта набережной реки Химка в акватории канала им. Москвы, в конце прошлого года было проведено распределение мун. депутатов для взаимодействия с общественными некоммерческими организациями.
В то же время ряд злободневных вопросов, требующих незамедлительного разрешения остаются на повестке дня. Такие, как остановка у Геронтологического центра «Левобережный», организация безопасного движения на проектируемом проезд 6179 (школа) и другие. Работа над этим продолжается.
В течение всего отчетного периода, я представлял муниципальный округ, принимая участие в заседаниях, совещаниях и мероприятиях, проводимых в управе района, Префектуре Северного административного округа и Совете Муниципальных образований города Москвы. Также я регулярно принимаю участие в совещаниях, проводимых Головинским межрайонным прокурором и его заместителями. 

В отчетном периоде вместе с муниципальными депутатами я принял личное участие во многих социально значимых и патриотических мероприятиях проводимых в нашем районе. В апреле мы вместе с жителями района приняли активное участие в субботниках по уборке территории. Регулярно мы принимаем участие в озеленении района по программе «Миллион деревьев» в рамках проекта Мэра Москвы «Активный гражданин».
Традиционно, в мае 2022 года на торжественных линейках и Последних звонках, проводимых в 158 и 167 школах нашего района мы поздравили наших выпускников. 
Являясь Председателем Управляющего совета ГБОУ Школа № 158, я регулярно участвую в заседаниях Совета и организуемых школой мероприятиях. Так, недавно мы отметили славный юбилей школы, 7 марта этого года нашей  158-й школе исполнилось 60 лет.
Совместно с администрацией мы ежегодно проводим для жителей района праздничные концерты, такие как «Весна на Речном», Дни муниципального образования «Любимое Левобережье», «Зима в Левобережном», автобусные экскурсии в музеи и культурные комплексы, в основном посвященные теме патриотического воспитания молодежи.
Совместно с муниципальными депутатами, избранными от партии «Единая Россия», в отчетном периоде я лично участвовал в волонтерском движении, мы привозили и вручали продуктовые наборы людям пожилого возраста, поздравляли наших ветеранов с Днем победы, а также детей из многодетных семей и ветеранов с Новым годом. 
В начале февраля, по инициативе партии «Единая Россия», в составе гуманитарного конвоя вместе с депутатом Вышнепольским Сергеем Владимировичем мы посетили Донецкую и Луганскую народные республики, а также Запорожскую область. 
Мы передали мирным жителям, детям из детского дома и нашим военнослужащим теплые вещи, в том числе теплую обувь, хозяйственные принадлежности, постельное белье, продукты питания, медикаменты, предметы гигиены и ухода за детьми, книги, всё то, что так необходимо людям, живущим в тяжелейших условиях. Общий вес переданного груза составил почти 20 тонн.

 А детские письма, которые мы, наряду с гуманитарной помощью, привезли бойцам, это, по их словам, то, что лучше всего согревает сердца в трудные минуты. 

 В формировании гуманитарного груза приняли участие и жители района Левобережный. Работа по доставке гуманитарных грузов продолжается и будет продолжена в дальнейшем. Выражаю благодарность всем, кто принял участие в сборе гуманитарных средств и их доставку по назначению.
 Сейчас в 158-й школе мы запускаем акцию «Письма героям» - это детские письма в поддержку нашим военнослужащим, которые участвуют в специальной военной операции.

 Это наш вклад в общую Победу! Мы своих не бросаем!
Подводя итоги работы за 2022 год, хотелось бы с удовлетворением отметить, что большинство запланированных задач были нами успешно выполнены. Но мы не останавливаемся и продолжаем свою работу и выполнение ряда вопросов продолжится в текущем году. 
В непростых современных условиях мы должны понимать, что, только объединив усилия органов местного самоуправления, органов исполнительной власти, городских структур, бизнеса, общественных организаций и жителей района, мы сможем преодолеть все препятствия, сделать наш район еще лучше, безопаснее и комфортнее.
Уважаемые друзья!

В заключение отчета хочу выразить слова глубокой благодарности за поддержку в своей работе депутатам Совета депутатов предыдущего созыва, а также вновь избранным депутатам, которые активно приступили к своим обязанностям, сотрудникам Администрации, Главе Управы района, его заместителям и руководителям структурных подразделений, руководителям учреждений и организаций нашего района, общественным советникам, а также  активным и неравнодушным жителям муниципального округа Левобережный, нашим избирателям, всем тем, кто оказал нам доверие, всем, кто неравнодушен к проблемам нашего района.

Если каждый из нас ответственно будет трудиться на своем месте, внесет посильный вклад в развитие муниципального округа Левобережный, всем нам станет лучше и приятнее жить и работать в нём, ведь очень многое зависит от нас самих.

Благодарю за внимание!
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