
О Т Ч Е Т
депутата Совета депутатов муниципального округа Левобережный 
Шейхова Махача Расуловича
за 2023-2024 гг.

Являюсь депутатом Совета депутата муниципального округа Левобережный второй созыв. В муниципальных выборах 2022 года выдвигался по 1 избирательному округу.

1. Выполнение основных целей и задач, поставленных в предвыборной программе: 

- обустройство автобусной остановки на Правобережной улице в районе 4 и 6 домов;
- участие в ходе работ по комплексному благоустройству набережной канала имени Москвы;  
	
2. Прием населения
	
Прием населения осуществлялся согласно утвержденному на заседании Совета депутатов графику, который проходит каждый второй понедельник месяца по адресу: ул. Флотская, д.1, малый зал. За прошедший период был осуществлен прием жителей, на которых все вопросы были реализованы в рабочем порядке. Принято 5 жителей района.
	Основные вопросы при обращении граждан:
- социальные вопросы;
- здравоохранение;
- благоустройство района.

	Для решения вопросов проводилась работа с сотрудниками Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, Департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, управой и администрацией Левобережного района. Все вопросы были решены положительно.

3. Участие в работе Совета депутатов
	
Являясь заместителем Председателя Совета депутатов. Добросовестно и ответственно выполнял возложенные на меня поручения Совета депутатов по организации мероприятий.
Принимал   активное   участие    в    заседаниях Совета депутатов. В отчетном периоде проведено 12 заседаний Совета депутатов (принимал участие в 9 заседаниях). За отчетный период рассмотрен 89 вопросов, включенных в повестки дня заседаний и заслушано 9 отчетов должностных лиц учреждений бюджетной сферы.

4. Участие в работе комиссии Совета депутатов по бюджетным отношениям муниципального округа Левобережный

В рамках комиссии Совета депутатов по бюджетным отношениям муниципального округа Левобережный, членом которой я являюсь, проведено 10 заседаний. Было рассмотрено 35 вопросов по бюджету муниципального округа, включенных в повестки дня заседаний. 

	Руководствуясь в своей деятельности законодательством РФ и города Москвы, Уставом Совета депутатов муниципального округа Левобережный, решениями Совета депутатов и Положением о комиссии по бюджетным отношениям, комиссия проводил следующие мероприятия:

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Левобережный от 20 декабря 2022 года № 14-2 «О бюджете муниципального округа Левобережный на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
· Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 9 месяцев 2023 года
· О проекте бюджета муниципального округа Левобережный на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
· Об обращении в Контрольно-счетную палату города Москвы
· О бюджете муниципального округа Левобережный на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
· Об уплате целевого взноса на реализацию целевой программы «Реализация отдельных мероприятий по выпуску (изданию) бюллетеня «Московский муниципальный вестник» на 2024 год
· Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 1 квартал 2024 года 
· О результатах внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы отчета об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2023 год
· Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2023 год
· Об отчете об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за первое полугодие 2024 года
· О направлении денежных средств стимулирования управы района Левобережный на реализацию мероприятий по проведению текущего ремонта дворовых территорий, а также содержанию территорий района Левобережный в 2023 году за счёт экономии средств стимулирования управы района Левобережный в 2023 году»
· О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Левобережный от 19 декабря 2023 года № 14-2 «О бюджете муниципального округа Левобережный на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

           Проведены публичные слушания: 
· О результатах публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального округа Левобережный на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
· О результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2023 год»

В рамках комиссии по организации работы Совета депутатов муниципального округа Левобережный (Регламентная комиссия), в состав которой вхожу, проведено 2 заседания с рассмотрением 7 значимых вопросов повестки дня, таких как:
· О утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту Устава муниципального округа Левобережный, проекту решения Совета депутатов муниципального округа Левобережный о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Левобережный и участия граждан в их обсуждении в форме публичных слушаний.
· О проекте Устава внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве.
· Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Левобережный.
· О рассмотрении и утверждении перечня вопросов к главе управы района Левобережный города Москвы
· О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Левобережный от 20.09.2016 № 11-4 «Об утверждении Положения о комиссии администрации муниципального округа Левобережный по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов».


5. Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы

Осуществляла приемку работ как основной депутат по адресам:
· Беломорская ул., д. 8
· Фестивальная ул., д. 9
· Беломорская ул., д. 5, к.1
· Беломорская ул., д. 5, к.2

Депутат Совета депутатов
муниципального округа 
Левобережный                                                                                                     М.Р. Шейхов
