Государственное бюджетное учреждение «Саоразвитие» 

Отчет об организации социально-воспитательной, досуговой,
физкультурно-оздоровительной работы с населением 
ГБУ «Саоразвитие» на территории района Левобережный за 2024год

Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Саоразвитие» осуществляет свою деятельность на территории Северного административного округа города Москвы в 62-х нежилых помещениях, переданных в оперативное управление. На территории района Левобережный функционирует 5 помещений, по следующим адресам: 
- ул. Фестивальная, д. 41, к.3
-ул. Беломорская, д. 10, к.3
-Ленинградское  ш., д. 98, к.1
- Ленинградское  ш., д. 118, к.1
- Ленинградское  ш., д.124, к.1
Помещения открыты для посетителей согласно расписанию кружков и секций.
В сентябре 2024 г. помещение по адресу : Ленинградское ш.,98-1 было закрыто по предписанию Прокуратуры. Все клубные формирования и спортивные секции распределены на свободные площади по адресам: Ленинградское шоссе 118-1: 124-1; Фестивальная,41-3.
Среднегодовое количество потребителей государственных услуг в кружках по досугу – 178 человек, в секциях по спорту - 201 человек, что соответствует показателям государственного задания.

I. Об организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением.
В 2024 году в учреждении работали 4 секции, а именно: 
- 1 бесплатная спортивная  секция для взрослых по направлению – бадминтон.
- 3 бесплатных спортивных секции для детей по направлениям – футбол, хоккей, бадминтон. 
На платной основе продолжили свою работу секции: тхэквондо, айкидо, фигурное катание.

II.	Об организации соревнований и физкультурно-спортивных праздников на территории района Левобережный
В отчетный период силами ГБУ «Саоразвитие» на территории района Левобережный было организовано и проведено 45 спортивных мероприятий: 
Соревнования проходили по следующим видам спорта: настольный теннис, дартс, шахматы, шашки, тхэквондо, айкидо, футбол, фигурное катание, хоккей:
8 спортивных праздников и мастер-классов: Мастер-класс по фигурному катанию, спортивно-оздоровительное мероприятие «Веселые старты на коньках», спортивный праздник двора "Спортивный калейдоскоп" приуроченный к празднованию Дня защиты детей, Спортивный праздник "Самый ловкий, самый умелый, самый сильный и самый смелый", посвященный празднованию Дня Москвы, «Спортивный калейдоскоп» -спортивный праздник для жителей района, Мастер-класс по айкидо "Золотая осень", Спортивный праздник открытия зимнего сезона "Первый выход на лед"
в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Спортивный праздник «Новогодний карнавал», приуроченный к празднованию Нового 2024 года.
6 районных соревнований: Районные соревнования по шашкам, шахматам
в рамках Спартакиады «Мой спортивный район», посвященный
Дню защитника Отечества, районные соревнования по шашкам, шахматам
в рамках Спартакиады «Мой спортивный район», посвященный
Дню защитника Отечества, районные соревнования по шашкам, шахматам
в рамках Спартакиады «Мой спортивный район»,  районные соревнования по настольному теннису в рамках Спартакиады «Мой спортивный район», районные соревнования по настольному теннису в рамках Спартакиады «Мой спортивный район», Районные соревнования по бадминтону в рамках Спартакиады «Мой спортивный район».
20 спортивных соревнований: соревнования по мини-футболу в рамках массового городского движения «Московский двор-спортивный двор», Соревнования по мини-футболу в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», соревнования по настольному теннису «Топ-спин» в рамках массового городского движения «Московский двор-спортивный двор»,    соревнования по фигурному катанию на коньках, посвященный празднованию Международного женского Дня 8 марта, соревнования по шахматам "Золотая ладья" в рамках массового городского движения «Московский двор-спортивный двор», соревнования по шахматам "Золотая ладья" в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», районные соревнования по футболу в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Соревнования по настольному теннису, приуроченные к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, Соревнования по настольному теннису «Полет» в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор»,  Районные соревнования по футболу в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Районные соревнования по футболу в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Соревнования по бадминтону в рамках спортивной программы в дни летних каникул, Соревнования по настольному футболу, дартс в рамках спортивной программы в дни летних каникул, Соревнования по настольному теннису в рамках спортивной программы в дни летних каникул, Районные соревнования по футболу в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Районные соревнования по футболу в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Соревнования по бадминтону в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор», Соревнования по настольному теннису посвященные празднованию Дня народного единства, Соревнования по шахматам, дартс в рамках массового городского движения «Московский двор – спортивный двор».

11 турниров: турнир по хоккею памяти Л.С. Попова посвященный празднованию Дня защитника Отечества, турнир по айкидо "Атака", турнир, посвященный выводу советских войск из Афганистана (Кубок 56 ДШБ), турнир по бадминтону, приуроченный к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, турнир по айкидо «Кубок Федераций» , турнир по бадминтону, посвященные празднованию Всероссийского Дня физкультурника, открытый турнир по роллеркею, посвященные празднованию Дня Москвы, Турнир по хоккею "Первый выход на лед" приуроченный к Дню воинской славы России - Дню начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год), Турнир по айкидо "Зима".
А также, Кубок 56 ДШБ по тхэквондо Левобережного района города Москвы, посвящённый ветеранам бригады. 

III 	Об обеспечении участия жителей района в окружных и городских физкультурных, спортивно-массовых мероприятиях.
В 2024 году ГБУ «Саоразвитие» было организовано участие коллективов более, чем в 20 окружных и городских соревнованиях, праздниках и других массовых мероприятиях.
Для мальчиков\юношей и девочек\девушек до 18 лет было организовано 32 спортивных мероприятий, для женщин и мужчин старше 18 лет было проведено 23 мероприятия.
Спортивных мероприятий численностью более 100 человек, было проведено 4.
Спортивных мероприятий численностью от 50 до 80 человек, было проведено 14.
Спортивных мероприятий численностью от 20 до 50 человек, было проведено 27.
          
IV.	Об организации досуговой, социально-воспитательной работы с населением
В 2024 году в учреждении работали 6 кружков и студий по художественно-прикладным и творческим направлениям. 
Студия вокала "Изумрудный город", работающая на бюджетной основе, проводила занятия для детей, таким образом все участники сплоченно и дружно создавали совместные работы, проводили веселые праздники, устраивали чаепития, укрепляя связь между поколениями, формируя уважительное отношение к семье, обществу, своей стране. 
Для детей работали 4 бесплатные студия декоративно-прикладного творчества- «Выжигание», «Чеканка», «Живопись», «Творческая мастерская» где дети учились познавать мир, через творчество, создавая неповторимые шедевры. В разное время года, в помещениях ГБУ «Саоразвитие» по Левобережному району, проходили открытые выставки этих работ; 
Взрослые жители посещали занятия по изобразительному искусству «Живопись». Досуговая художественная студия для взрослых, с более глубоким изучением техник изобразительного искусства и истории искусств.
 Всего для жителей было предложено 6 бесплатных досуговых студий, что соответствует показателям Государственного задания.
Для детей дополнительно работала группа «Магия красок», «Забава», «Академики», «Знайки», «Клякса» «Бисероплетение» на платной основе. Так же на платной основе можно было посещать индивидуальные занятия в студии «Вокал», «Логопед», «Игра на гитаре».

V.	Об организации и проведении праздников, смотров, конкурсов и культурно-массовых и досуговых мероприятий
В 2024 году силами ГБУ «Саоразвитие» на территории района Левобережный были организованы и проведены 28 культурно-досуговых мероприятий: 
4 мероприятия в здании Управы района Левобережный: ул. Флотская, д. 1, с численностью более 100 человек: 
- Концерт "Для милых дам". Посвященный Международному женскому дню -8 Марта.;
- Музыкальная гостиная  "Млечный путь", посвященная  дню Космонавтики.;
- Музыкальная гостиная  "Эх, дороги", посвященная  дню Победы.;
- Музыкальная гостиная "Любимый город-моя Москва", посвященная Дню Города.
2 мероприятия на спортивной площадке, по адресу: ул. Фестивальная, д.4, с численностью более 40 человек: 
- Фестиваль творческих коллективов района "Весна на Речном"
-  Конкурс рисунка на асфальте "Наше солнечное детство", посвященный Дню защиты детей
9 мероприятий в собственных помещениях, по адресу: Ленинградское шоссе, д.98, к.1 и ул. Фестивальная, д. 41, к.3 с численностью от 30 до 60 человек:
-  Мастер-класс по бумагопластики  "Зимние забавы".
- Праздник для детей дошкольного возраста "Мы давно блинов не ели!" - в рамках программы  "Эх Масленица!"
-«Музыкальная гостиная», "О семье, любви и верности", приуроченная празднованию Дня семьи, любви и верности".
-  Мастер-класс "Ромашковый букет" приуроченный ко Дню семьи , любви и верности.
- Музыкальная гостиная "Мы с Вами где-то встречались",  посвященная Дню старшего поколения.
- День открытых дверей отделения Левобережное ГБУ Центр "Сказка"
- Мастер-класс по декоративно-прикладному искусству "Осенины"
- Развлекательная программа "Вместе с мамой", посвященная дню Матери.
- Новогодняя развлекательная программа "Здравствуй, Новый год!"
В 2024 году в помещениях Центра были организованы культурно-познавательные, досуговые и праздничные мероприятия с численностью участников от 30 до 60 человек:
Были проведены online выставки и кинолектории, информация по которым была размещена в социальных сетях, с численностью участников от 150 до 450 человек: Выставка рисунка «Мы встречаем Рождество!»,  конкурс рисунка «Открытка для папы» посвященный Дню защитника Отечества, выставка рисунка "Космические фантазии" посвященная дню Космонавтики, выставка работ студий декоративно-прикладного искусства "Весеннее настроение", выставка творческих работ "Ветеранам посвящается…"  приуроченная ко Дню Победы, выставка работ живописи и декоративно-прикладного искусства "Моя Россия" посвященная Дню России, Кинолекторий "Все обо всем" посвященный Дню памяти и скорби,  Кинолекторий "Все обо всем" посвященный Дню физкультурника, выставка прикладного искусства "Все своими руками" посвященная Дню старшего поколения, выставка рисунка "Мамин праздник" посвященная дню Матери, кинолекторий "Все обо всем" посвященный 83  годовщине битвы под Москвой, выставка творческих работ "Новогодняя игрушка,  фотовыставка "Осенний наряд Москвы" посвященная дню Города.      

VI.	Об организации социально-воспитательной работы с населением
Занятия, проводившиеся в семейных секциях и студиях в 2024 году с детьми и взрослыми, можно назвать социально-воспитательными, так как они являются базой или основой для укрепления связей внутри семьи, учат уважительному и бережному отношению к старшему поколению, формируют навыки взаимодействия у членов семьи, сплачивают общими интересами в процессе творчества или спортивных занятий.

VII.	Работа по информированию населения о деятельности учреждения
В течение 2024 года администрацией велась работа по информированию населения с помощью следующих ресурсов и источников:
- на сайте организации, размещалась вся необходимая информация о деятельности учреждения;
- на страницах в социальных сетях ВКонтакте, Телеграмм, размещались фотографии мероприятий, фотографии кружков, новости, анонсы предстоящих мероприятий; 
-силами Центра изготавливались и размещались информационные афиши о планируемых районных мероприятиях на стендах.
По итогам работы учреждения в 2024 году государственное задание выполнено в полном объеме.

