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Участвовал в работе 13 заседаний Совета депутатов муниципального округа Левобережный города Москвы.
В составе комиссии по развитию муниципального округа Левобережный Совета депутатов участвовал в подготовке, рассмотрении и принятии решений по вопросам капитального и текущего ремонта жилого фонда, благоустройства внутридворовых территорий, улучшения уличной дорожной сети и другим направлениям.
Являясь руководителем Регламентной комиссии Совета депутатов муниципального округа Левобережный, участвовал в формировании вопросов повестки дня заседаний Совета депутатов и подготовке проектов решений по ним, по 11 вопросам являлся основным докладчиком.
В 2014 году провел 5 заседаний Регламентной комиссии.
В феврале 2014 года комиссия в соответствии с предоставленными полномочиями подготовила к рассмотрению на заседании Совета депутатов округа вопрос об  отчете главы управы района Левобережный о проделанной работе в 2013 году.
Аналогичная подготовительная работа была проведена в ноябре-декабре 2014 года по подготовке перечня вопросов населения главе Управы и его отчету о проделанной работе в 2014 году. Данный вопрос был рассмотрен на заседании Совета депутатов 18.11.2014 года.
В марте 2014 г. на заседании комиссии был рассмотрен и утвержден проект Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по рассмотрению документов для перевода жилого помещения в нежилое и согласованию проекта решения уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме.
Указанный Регламент был внесен на рассмотрение Совета депутатов муниципального округа Левобережный и утвержден на заседании 25.03.2014 года. 
В течение 2014 года на четырех заседаниях Регламентной комиссии в марте, июне, сентябре и декабре были рассмотрены вопросы поощрения  депутатов Совета депутатов муниципального округа Левобережный за активное участие в осуществлении  отдельных полномочий города Москвы, переданных законами города Москвы.
В ноябре 2014 года комиссией на заседание Совета депутатов муниципального округа был внесен вопрос  «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Левобережный от 15.04.2014г. № 6-2 " Об отказе в согласовании проекта решения о переводе жилого помещения в нежилое, расположенного по адресу: ул.Фестивальная, д.11, кв.145". Депутатами был утвержден предложенный комиссией проект решения по данному вопросу.
На этом же заседании был уполномочен представлять интересы Совета депутатов муниципального округа Левобережный, выступающего в качестве ответчика по иску гражданина Мещерякова в Арбитражном суде города Москвы.
Арбитражный суд города Москвы в удовлетворении иска отказал полностью.
В соответствии с утвержденным графиком ежемесячно во второй вторник осуществлял прием населения. Во время приема граждан от них поступило 11 обращений, из которых  по 10 вопросам даны разъяснения и по 1 приняты меры по его решению (В.Н.Милешина – помощь в трудоустройстве).
[bookmark: _GoBack]В целях изучения реального положения дел в районе неоднократно в течение года участвовал во встречах главы Управы с населением, а также в публичных слушаниях по различным вопросам социально-экономического развития района, вынесенных на обсуждение жителей как по инициативе депутатов, так и Управы района Левобережный.
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