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Первоначальная постановка граждан на воинский учет

Служба в Вооруженных Силах - это школа возмужания, становления молодого человека как мужчины и гражданина, почетная и ответственная миссия. В вашей жизни наступает ответственный этап, когда вы из детства переходите во взрослую, осознанную жизнь,  становитесь призывниками. Вливаясь в ряды Российской Армии, вы являетесь защитниками Отечества.
От того, как вы будете относиться к своим воинским обязанностям, как будете постигать военные науки, будет зависеть обороноспособность нашей страны, спокойствие,  мир и созидательный труд всего российского народа.
Военная служба - это  школа формирования лучших человеческих качеств, таких как патриотизм, дисциплинированность, умение находить правильный выход в сложных ситуациях. Такие качества должны стать опорой в вашей жизни.

Правовой основой воинской обязанности и военной службы являются:
- Конституция Российской Федерации;
- Федеральный закон 1998 г.№ 53 «О воинской обязанности и военной службе»; 
- другие федеральные законы и нормативные правовые акты РФ в области обороны.

Первоначальная постановка граждан на воинский учет осуществляется комиссией по постановке граждан на воинский учет в период с 1 января по 31 марта, в год достижения ими возраста 17 лет.  Решение о призыве гражданина на военную службу может быть принято только по достижении им возраста 18 лет.

Граждане, вызываемые для первоначальной постановки на воинский учет, обязаны лично прибыть в военный комиссариат, имея при себе следующие документы:
- копия паспорта (оригинал);
- свидетельство о рождении;
- выписка из домовой книги;
- справка с места жительства;
- характеристика с места учебы (работы);
- справка с места  учебы (работы);
- документ об образовании (аттестат);
- фото 3х4 – 4 шт;
- медицинские документы о состоянии здоровья;
- имеющие первый спортивный разряд или спортивное звание по военно-прикладному виду спорта – квалификационные удостоверения;
- прошедшие подготовку в военно-патриотических молодежных объединениях – соответствующие удостоверения.
Техническим работником военного комиссариата заполняется личное дело призывника и учетная карта призывника. После этого личные документы (подлинники) возвращаются гражданину.

Гражданин, прибывающий для первоначальной постановки на воинский учет,  проходит медицинское обследование. Для определения профессиональной пригодности гражданина по военно-учетным специальностям проводятся мероприятия по профессиональному психологическому отбору. По результатам данных обследований гражданину вручается «Удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу» (приписное свидетельство). 
Настоящее удостоверение является единым документом воинского учета гражданина Российской Федерации, подлежащего призыву на военную службу.
На первой странице данного документа записываются ФИО, дата и место рождения, категория годности:
- А – годен к военной службе;
- Б – годен к военной службе с незначительными ограничениями;
- В – ограниченно годен к военной службе;
- Г – временно не годен к военной службе;
- Д – не годен к военной службе.
На второй - третьей странице проставляются отметки о постановке и снятии с воинского учета. 
- четвертая – пятая страницы – решения призывной комиссии.
В целях обеспечения воинского учета гражданин обязан:
- состоять на воинском учете по месту жительства в военном комиссариате;
- являться в установленные время и место по повестке в военный комиссариат;
- сообщать в 2-недельный срок в военный комиссариат об изменении семейного положения, образования, места работы, места жительства;
- сняться с воинского учета при смене места жительства, а также при выезде из Российской Федерации сроком свыше 6 месяцев и встать на воинский учет в 2-недельный срок по прибытии на новое место жительства;
- бережно хранить приписное свидетельство. В случае утраты настоящего удостоверения в 2-недельный срок обратиться в военный комиссариат;
- граждане, подлежащие призыву на военную службу, выезжающие в период проведения призыва на срок более 3 месяцев с места жительства, должны лично сообщить об этом в военный комиссариат;
- граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться по повестке военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы, а также находиться в военном комиссариате до отправки к месту прохождения военной службы;
- граждане, подлежащие призыву, обязаны получать повестки военного комиссариата под расписку;
- в случае неявки без уважительной причины гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, указанный гражданин считается уклоняющимся от военной службы. Граждане, не явившиеся по повесткам, привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством РФ;
- уважительными причинами неявки гражданина по повестке военного комиссариата являются: 
заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности;
тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, сына, дочери, родных брата, сестры, дедушки, бабушки, либо участие в похоронах указанных лиц.
По истечению действия уважительной причины гражданин является в военный комиссариат немедленно, не дожидаясь дополнительного вызова (повестки). 
Оповещение призывников о явке на медицинское освидетельствование, на заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть осуществляется повестками военного комиссариата района.
Вручение повесток производится под расписку работниками военного комиссариата или по месту учебы призывника руководителями учебного заведения, а также должностными лицами органов местного самоуправления.
В случае неявки гражданина без уважительных причин по повестке военного комиссариата указанный гражданин считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством РФ.
Призыв на военную службу осуществляет призывная комиссия, которая создается в каждом районе. Для работы призывной комиссии выделяются и оборудуются помещения – призывные пункты.
Призывники подлежат обязательному медицинскому освидетельствованию в соответствии с Положением о военно-врачебной экспертизе.
Призывная комиссия принимает решение в отношении призывника только после определения категории годности его к военной службе.

Решение о предназначении призывника в Вид, род войск ВС РФ, другие войска и воинские формирования принимается призывной комиссией большинством голосов на основе результатов медицинского освидетельствования и результатов профессионального психологического отбора.
При наличии оснований, предусмотренных Федеральным законом, призывная комиссия выносит решение об освобождении призывника от призыва на военную службу или предоставлении ему  отсрочки от призыва на военную службу. Такое решение выносится на основании документов, представленных призывником один раз при первоначальном рассмотрении данного вопроса.

 Основанием для отсрочки служит:
- признание гражданина временно негодным к военной службе по состоянию здоровья на срок до одного года;
- занятым постоянным уходом за отцом, матерью, женой, родными братом, сестрой, дедушкой, бабушкой, если отсутствуют другие лица, обязанные содержать указанных граждан;
- имеющих ребенка и воспитывающего его без матери ребенка;
- имеющего двух и более детей;
- имеющего ребенка-инвалида в возрасте до 3-х лет;
- поступившим на службу в органы внутренних дел, противопожарную службу, ФСИН, таможенные органы РФ;
- поступивших в войска национальной гвардии;
- имеющим ребенка и жену, срок беременности которой составляет не менее 26 недель;
- избранным депутатами Государственной Думы Федерального Собрания РФ, депутатами представительных органов муниципальных образований;
- обучающихся по очной форме обучения по программам бакалавриата, магистратуры.

[bookmark: _GoBack]Призывник, у которого утрачены основания для освобождения от призыва, подлежит призыву на военную службу на общих основаниях.

От призыва на военную службу освобождаются граждане:
- признанные ограниченно годными по состоянию здоровья;
- проходящие или прошедшие альтернативную гражданскую службу.
Не подлежат призыву граждане:
- отбывающие наказание в виде ограничения свободы, ареста;
- имеющие неснятую судимость.
Призыв на военную службу осуществляется два раза в год: с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря на основании указов Президента РФ.
Не нужно  бояться службы в армии, следует достойно выполнить свой гражданский долг.
Нас учили отражать любую агрессию, и мы серьёзно относимся к этой науке. Кто это сделает, если не мы? Служба будет окончена, но полученные знания, навыки, армейская дружба и боевое братство останутся на всю жизнь. Вы разъедитесь по разным городам, но будете продолжать поддерживать дружеские контакты.
Первоначальная постановка граждан на воинский учет – это первый шаг  подготовки к службе в Вооруженных Силах. Хочу пожелать успехов в вашем становлении как мужественных защитников Отечества…

Помощник начальника отделения планирования,
 предназначения подготовки и учета мобилизационных ресурсов
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