[bookmark: _GoBack]РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2024 год»

1. Сведения о месте, дате и времени проведения публичных слушаний, о сроках, установленных для представления замечаний и предложений.
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2024 год» состоялись 17 июня 2025 года в 14.00 по московскому времени в малом зале по адресу город Москва, улица Флотская, дом 1.
	Граждане (жители муниципального округа Левобережный в городе Москве) могли представлять свои предложения и замечания по проекту решения посредством следующих способов:
1) с 28 мая 2025 года по 17 июня 2025 года:
- лично в письменном виде по адресу: Москва, Флотская ул., д. 1, администрация внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве, кабинет № 108 (в рабочие дни, по понедельникам – четвергам с 10:00 до 16:00, по пятницам с 10:00 до 15:00, обеденный перерыв с 12:00 до 12:45);
- на адрес электронной почты: Lvmo@mail.ru;
- почтовой связью по адресу: 125565, г. Москва, Флотская ул., д. 1, Совет депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве;
- путем заполнения формы на официальном сайте внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.Levbereg.ru в разделе «Публичные слушания»;
2) 17 июня 2025 года лично в письменном виде в ходе проведения публичных слушаний по проекту решения, а также устно во время выступления на указанных слушаниях. 

2. Реквизиты решения о назначении публичных слушаний, а также сведения о его опубликовании и размещении.
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве 20.05.2025 № 7-2 «О проекте решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2024 год» (опубликовано в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» 26 мая 2025 года, размещено на официальном сайте внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве Levbereg.ru) 22 мая 2025 года.

3. Наименование вынесенного на обсуждение проекта акта, сведения о его публикации и размещении.
На публичные слушания вынесен проект решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2024 год». Указанный проект решения опубликован в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» 26 мая 2025 года, размещен на официальном сайте внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве Levbereg.ru) 22 мая 2025 года.

4. Общее количество участников публичных слушаний.
На публичных слушаниях присутствовали: 
	Якунина Г.А.
	- руководитель рабочей группы, депутат Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве

	Вязовский А.Г.
	- заместитель руководителя рабочей группы, глава администрации внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве

	Русанов П.Е. 
	- секретарь рабочей группы, заведующий сектором по правовым и организационным вопросам администрации внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве

	Кобякова Р.Р.
	- член рабочей группы, главный бухгалтер - заведующий сектором администрации внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве


Жители муниципального округа Левобережный в городе Москве – 0 (ноль) человек.

5. Информация о представлении / непредставлении замечаний и предложений по проекту решения.
В течение срока, установленного для представления замечаний и предложений, а также в ходе проведения публичных слушаний, замечания и предложения 
по проекту решения не поступили.

6. Сведения о дате рассмотрения на заседании Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве вопроса об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2024 год.
Вопрос о принятии решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве «Об исполнении бюджета муниципального округа Левобережный за 2024 год» рассмотрен на очередном заседании Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве 17 июня 2025 года и принято решение Совета депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Левобережный в городе Москве от 17 июня 2025 года № 9-1.


Руководитель рабочей группы						Г.А. Якунина

