РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по проекту решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве»
Место проведения: Москва, Флотская ул., д. 1 (малый зал)
Дата проведения: 01 июля 2025 года
Время проведения: с 16:00 – до 17:00
Количество участников: 0
Количество поступивших замечаний и предложений: 0
Сроки представления замечаний и предложений: с 16 июня 2025 года по 01 июля 2025 года
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве от 10 июня 2025 года № 8-1 «О проекте решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве» и назначении публичных слушаний» (опубликовано в сетевом издании «Московский муниципальный вестник» 11 июня 2025 года, размещено на официальном сайте внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве Levbereg.ru 16 июня 2025 года).
Вопрос о принятии решения Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве» рассмотрен на очередном заседании Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве 15 июля 2025 года и принято решение Совета депутатов внутригородского муниципального образования – муниципального округа Левобережный в городе Москве от 15 июля 2025 года № 11-1.
Руководитель рабочей группы
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